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Σύδνεϋ: Απόφοιτος του Κολλεγίου των Αγίων 
Πάντων επιστρέφει και εμπνέει τους μαθητές
/ Ομογένεια
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Το Κολλέγιο των Αγίων Πάντων, στο Belmore του Σύδνεϋ, υποδέχθηκε 
πρόσφατα τον διακεκριμένο απόφοιτό του, Δρ Ιωάννη Κόκκινο (Τάξη 
2013), στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών αποφοίτων του σχολείου, όπου 
μοιράστηκε εμπειρίες από τη λαμπρή πορεία του από μαθητής σε 
βραβευμένο ερευνητή για τον καρκίνο και μελλοντικό ιατρό.

Απευθυνόμενος στους μαθητές της 11ης και 12ης τάξης, ο Δρ Κόκκινος 
αναφέρθηκε στις εμπειρίες που διαμόρφωσαν την πορεία του, προσφέροντας 
πολύτιμες γνώσεις για την πραγματικότητα της ακαδημαϊκής και επαγγελματικής 
επιτυχίας. Παρότι τα επιτεύγματά του είναι εντυπωσιακά, το μήνυμά του 
επικεντρώθηκε σε ένα θέμα που άγγιξε ιδιαίτερα τους μαθητές: τη σημασία της 
αποδοχής των αποτυχιών και των δυσκολιών ως ευκαιριών για εξέλιξη.

Μιλώντας στους τελειόφοιτους μαθητές, ο Δρ Κοκκίνος θυμήθηκε τη στιγμή που 
γεννήθηκε το ενδιαφέρον του για την Ιατρική: «Ένας καθηγητής Φυσικής στην 11η 
τάξη και μια συγκεκριμένη εργασία αξιολόγησης άλλαξαν τα πάντα», εξήγησε, 
ανακαλώντας στη μνήμη του πώς εκείνη η εμπειρία πυροδότησε τη φιλοδοξία του 
να ακολουθήσει καριέρα στην Ιατρική.
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Ωστόσο, η πορεία που ακολούθησε κάθε άλλο παρά εύκολη ήταν.

Παρότι αποφάσισε στη 12η τάξη ότι ήθελε να γίνει γιατρός, δεν συγκέντρωσε την 
απαιτούμενη βαθμολογία για να εισαχθεί απευθείας στην Ιατρική και επέλεξε να 
σπουδάσει Ιατρικές Επιστήμες. Κατά τη διάρκεια των πανεπιστημιακών του 
σπουδών υποβλήθηκε σε σοβαρή χειρουργική επέμβαση στη σπονδυλική στήλη και 
αργότερα βρέθηκε αντιμέτωπος με το δύσκολο δίλημμα αν θα ακολουθούσε την 
έρευνα ή θα αποδεχόταν πρόταση για σπουδές Ιατρικής. Τελικά επέλεξε την 
έρευνα.

Αργότερα υπέβαλε εκ νέου αίτηση για την Ιατρική Σχολή, αλλά απορρίφθηκε από 



το ίδιο ίδρυμα που προηγουμένως του είχε προσφέρει θέση. Επιστρέφοντας για 
έναν ακόμη χρόνο στην έρευνα, κατάφερε τελικά να εξασφαλίσει θέση και να 
ξεκινήσει τις σπουδές του στο πρόγραμμα Doctor of Medicine.

Αντί να θεωρεί αυτές τις εμπειρίες αρνητικές, προέτρεψε τους μαθητές να τις 
αντιμετωπίζουν ως ευκαιρίες που μπορούν τελικά να οδηγήσουν στην προσωπική 
ανάπτυξη και την επιτυχία.

«Παρότι οι αποτυχίες και οι δυσκολίες είναι επώδυνες τη στιγμή που συμβαίνουν, 
πιστεύω ότι όλα γίνονται για κάποιο λόγο – ακόμη και οι αποτυχίες», είπε στους 
μαθητές.
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Μετά την ολοκλήρωση του πτυχίου Ιατρικών Επιστημών στο Πανεπιστήμιο της 
Νέας Νοτίου Ουαλίας (UNSW Sydney), ο Δρ Κόκκινος πραγματοποίησε έτος 
αριστείας (Honours) στην έρευνα για τον καρκίνο και στη συνέχεια έλαβε την 
ιδιαίτερα τιμητική υποτροφία Scientia PhD Scholarship.

Η διδακτορική του έρευνα επικεντρώθηκε στον καρκίνο του παγκρέατος, μία από 
τις πλέον θανατηφόρες μορφές καρκίνου, καθώς μόνο περίπου το 12% των 
ασθενών επιβιώνουν πέντε χρόνια μετά τη διάγνωση.

Κατά τη διάρκεια του διδακτορικού του, συνέβαλε σε πρωτοποριακή έρευνα που 
ανέδειξε νέους τρόπους στόχευσης των καρκινικών κυττάρων του παγκρέατος. 
Παράλληλα, διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο στην ανάπτυξη του πρώτου 
εργαστηριακού μοντέλου που κατέστησε δυνατή την καλλιέργεια ολόκληρων 
τμημάτων ανθρώπινων παγκρεατικών όγκων εκτός του σώματος.

Αυτή η σημαντική ανακάλυψη δημιούργησε νέες δυνατότητες για τη δοκιμή 
πιθανών θεραπειών και την επιτάχυνση της ανάπτυξης νέων θεραπευτικών 
προσεγγίσεων τόσο για τον καρκίνο του παγκρέατος όσο και για άλλες μορφές 
καρκίνου.
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Μετά την ολοκλήρωση του διδακτορικού του, συνέχισε την ερευνητική του 
δραστηριότητα μέσω μεταδιδακτορικής υποτροφίας, καθοδηγώντας νέους 
ερευνητές, παρουσιάζοντας το έργο του σε διεθνή συνέδρια και αναπτύσσοντας 
συνεργασίες με τη βιομηχανία. Στη συνέχεια, πέτυχε την εισαγωγή του στο 
πρόγραμμα Doctor of Medicine του Πανεπιστημίου Notre Dame στο Σύδνεϋ.

Σήμερα βρίσκεται στο τελευταίο έτος των ιατρικών του σπουδών, συνεχίζοντας 
να αντλεί δύναμη από τα μαθήματα που του προσέφερε η πορεία του.
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Η Διευθύντρια του Κολλεγίου των Αγίων Πάντων, κ. Ελευθερία Λίλλη, δήλωσε ότι η 
ιστορία του Δρ Ιωάννη Κόκκινου άγγιξε βαθιά τους μαθητές, λόγω της ειλικρίνειας 
και της αυθεντικότητάς της.

«Η πορεία του Ιωάννη δείχνει τι μπορεί να επιτευχθεί μέσα από το πνεύμα 
αναζήτησης, την επιμονή και την επιθυμία να προσφέρει κανείς ουσιαστικά στους 
άλλους», ανέφερε η κ. Λίλλη. «Η προθυμία του να μιλήσει ανοιχτά για τις 
δυσκολίες που αντιμετώπισε, κατέστησε το μήνυμά του ιδιαίτερα ισχυρό για τους 
τελειόφοιτους μαθητές μας, καθώς προετοιμάζονται για τη ζωή μετά το σχολείο», 
επεσήμανε.



«Οι μαθητές μας είδαν ότι επιτυχία δεν σημαίνει να αποφεύγεις τις δυσκολίες. 
Σημαίνει να ανταποκρίνεσαι στις προκλήσεις με ανθεκτικότητα, επιμονή και 
αίσθηση σκοπού», συνέχισε.

Ο Δρ Ιωάννης Κοκκίνος ενθάρρυνε επίσης τους μαθητές να αναζητούν πρότυπα, να 
μαθαίνουν από τους ανθρώπους γύρω τους και να θυμούνται ότι η ταυτότητά τους 
δεν περιορίζεται στις ακαδημαϊκές ή επαγγελματικές τους επιτυχίες.

Ο Δρ Κοκκίνος, περήφανο μέλος της Ελληνικής Ομογένειας της Αυστραλίας, 
ενσαρκώνει μέσα από τα επιτεύγματά του τις ισχυρές εκπαιδευτικές αξίες, την 
ανθεκτικότητα και τη διάθεση προσφοράς που αποτελούν διαχρονικά 
χαρακτηριστικά της εκπαίδευσης στο Κολλέγιο των Αγίων Πάντων. Η επιστροφή 
του στο σχολείο ανέδειξε τον διαρκή δεσμό μεταξύ των αποφοίτων και της νέας 
γενιάς μαθητών.

Η σειρά ομιλιών αποφοίτων αποτελεί μέρος της δέσμευσης του Κολλεγίου των 
Αγίων Πάντων να φέρνει τους σημερινούς μαθητές σε επαφή με αποφοίτους που 
προσφέρουν ουσιαστικό έργο σε ένα ευρύ φάσμα επαγγελμάτων και κλάδων.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


